

# 收入分配改革方案有望年内出台

财税、电力、金融、社会体制改革也是改革重点

近日，国务院常务会议审议并原则通过《关于2008年深化经济体制改革工作的意见》(下称《意见》)。依此，具有改革任务的各部委将围绕《意见》中要求的改革重点和关键环节制定相应的实施步骤。记者从国家发改委了解

到，《意见》中的改革范围包含国有企业、财税、金融、农村、投资、社会体制、行政管理体制等多个领域。但具有“实质性内容”的改革重点锁定在财税、电力、金融、收入分配和社会体制改革五个领域。

《意见》要求，今年重点任务之一是“要出台收入分配指导性意见”。以此判断，各界期盼的收入分配体制改革将在今年迈开步伐。作为体现社会公平的收入分配体制改革，从2006年进入决策层视野后，一直成为公众热议和热盼

的改革。而由国家发改委、原人事部等部门牵头制定的改革方案，至今尚未亮相。发改委人士分析，《意见》中提出“出台收入分配指导性意见”意味着今年该方案要亮相公众。

据《21世纪经济报道》

——速览中国——

## 京沪入选亚洲十佳旅游城市

美国《旅游与休闲》杂志10日公布年度全球旅游和休闲业排行榜，泰国首都曼谷荣膺世界最佳旅游城市。中国上海和北京在亚洲十佳旅游城市中分列第六位和第八位。

据《新闻晨报》

## 福建古田县教育局长坠江身亡

前日15时许，在福建古田县水口镇水口大桥，有人发现古田教育局的一辆公务车停在桥上许久，于是报警。20时许，教育局长陈某的遗体在闽江中被打捞上岸，但死因不明。据了解，当天上午，48岁的陈某在陪县领导搞接访，接待来自各个乡镇的群众上访，当时并没有情绪异常。据《海峡都市报》

## 广东“长毛家族”四代9口人先天性多毛

广东河源一个家庭四代人有9人全身长满浓密的长毛。其中一对双胞胎兄弟一个长满了毛，另一个却十分正常。近日，深圳一医院医疗专家组专程将家庭中3岁的“毛孩”文才，和同样“长毛”的爷爷、爸爸、姑姑接到深圳，开始免费进行长期外形和心理救助治疗。专家初步认为，“毛孩”家庭患上了因基因问题导致的“先天性多毛症”，这种病征可能因家族基因突变引起，也可能是某种隐性基因突然“苏醒”导致。

据《南方日报》

## 深圳电视台女主播因工作压力诱发精神病

近日，22岁的深圳电视台少儿频道主持人可可(化名)因“工作压力大”在单位发疯，并踢伤了同事。目前已得到证实，这名女主播确因工作压力诱发情感性精神病，正在深圳市康宁医院住院治疗。来自湖南的可可，擅长主持、表演、唱歌、跳舞等，曾被誉为“千面女郎”，并在2005年获得深圳第五届青春之星电视大赛冠军。

据《南方都市报》

### ▶“慈禧”被盖上“遮羞布”

前日，在第三届中国北京国际美术双年展上，一尊私处遮着白方巾的半裸慈禧雕塑，引起不少观众注意。雕塑作者李象群称，该雕塑以慈禧太后为原型创作，“半裸”的创作方式只为表达自己对历史的理解，该雕塑本没有“遮羞布”，是主办方称有观众举报，才将雕塑私处遮盖。

据《新京报》



### ▲男子戴“鹿头”逛大街

近日，上海一男子身披白大褂，手提公文包，头上罩了个长颈鹿头套，以这个“鹿人”造型若无其事地坐地铁逛商场，甚至搀扶老人时把老人家吓了一跳。有人将他的照片拍下贴在网上，引起众多网友热议。据商场工作人员回忆，该男子身高约1.75米，其身后始终有一名手持DV或者照相机的男子跟着拍照。“鹿人”的表情外人难以知晓，但无论身处何处，他都表现得极为镇定。只见他旁若无人地挑选蔬菜、挖起“鹿”鼻孔，即使在遭遇路人围观、议论时也丝毫不为所动，甚至还泰然自若地接受拍照。

据《新闻晨报》

## 最近牛事就是多



### ◀民用铁桶自制潜水艇

近日，安徽阜阳的农民陶相礼用铁桶自制成潜水艇。陶相礼连小学都没毕业，自小在北京打工。他说：“我拥有17项发明专利。用铁桶造潜水艇是因为其成本较低。”潜水艇里设有压力表、探头、电视、氧气瓶，长6.5米，重800公斤，共花费了3万余元，预计下水最深能达10米左右。

据《安徽商报》



### ◀湖北四星级厕所内设大液晶

湖北恩施城区清和园的一座公厕被当地旅游部门评为四星级公共厕所。前日，记者花费0.5元到这座厕所体验了一下。厕所占地面积115平方米，室内干净整洁、空气清新、环境舒适。在休息厅设有液晶电视、空调、音响、公用电话；在残疾人专用卫生间设有不锈钢扶手，蹲位加宽处理；还有母婴独立卫生间，里面设有婴儿床。

据《楚天都市报》

**通通有**

都市健康

一次投入 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 96888009 传真：63330293 67655048  
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 浩海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

诊疗机构

郑州市中原医院

微创介入

告别

# 腋臭男性健康

包皮手术费优惠50%

阴茎延长310元

郑州市中原医院包皮包茎中

心是与国内外多家男性整形机

构技术交流中心，是省内治疗包

皮、包茎、阴茎短小的权威机构。

率先引进高科技包皮、包茎专用

治疗机，只需几分钟，无痛无疤，

真正康复有保障，并发信誉

卡，我院还接诊其他医院治疗后

复发者。节假日不休息。

咨询电话：0371-67666122 (学生优惠)

地址：郑州市陇海路与桐柏路交叉口北100米，市内乘203、216、55、96、909、火车站乘201、210路到郑州中原医院下车即到

## 腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机，不开刀、不痛苦、无创伤，快速治疗腰椎间盘突出，十年免费，从此无忧。

健康热线：0371—66083371

地址：郑州市凤凰路和城东路交叉口华康医院二楼疼痛科。乘206、89路到华康医院站下即到

## 灰指甲去根了

采用药物局部直接渗透杀灭病甲下隐藏的真菌，只需用药1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落，经治疗即可长出健康亮丽的新指甲，随治随走不影响工作，如个别不愈者为您免费再治疗。

咨询电话：0371—66200993

地址：郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科医保定点医院

## 告别疝气无需手术

疝气是常见病，其中老年疝气更是多见，如不及时治疗则反复发作，可形成嵌顿性疝气，更会因肠梗阻、肠粘连、肠坏死等症，危及生命。

管城区刘大爷患有疝气，站立时有肿块突出，平躺时恢复正常。当医生的儿子心疼父亲，知道手术痛苦容易复发，便打听到沃普(美国)研制“消疝1+1”可以不手术治疗疝气便买来给父亲用，就这样大爷用上了沃普(美国)“消疝1+1”，两天后疼痛就减轻许多，再

一次性购买四盒赠一盒另赠送价值98元的外用疝气药袋两条

咨询电话：0371-69130739

经销地址：●亚细亚北门负一楼医药部2区 ●紫荆山二楼医药部4区 ●商业大厦一楼医药部B区

肛门出现肿胀、疼痛，而后肛门旁边出现了一个小洞，常常向外流脓，有粪臭味，色黄而稠，有时有粪便流出，内裤总有种粪臭味，不管每天怎样冲洗、换衣，这气味都像影子一样紧伴随，无法消除，让人十分难堪，尤其是在办公室或公共场所，老担心被别人闻到自己身上的臭味，也就尽量远离大家，不敢接近别人。这种让人痛苦不堪的疾病就是肛瘘。

美国沃普医药研究机构成功研制的肛瘘专用新品——【肛瘘舒】只需每天一推一抹，就可以不开刀、不手术，安全无痛地告别肛瘘。

【肛瘘舒】专业针对单口内瘘、内外瘘化脓性肛瘘、高位肛瘘、复杂性肛瘘及肛裂等，大量的临床应用证明：使用【肛瘘舒】数天，疼痛、下坠、瘙痒等

症状明显减轻；使用一周期，流脓、漏粪、肛门不适、灼烧、肿胀等消失，精神恢复、肛门由内到外感觉轻松舒适；一般患者2-3个周期，瘘管、内口、外口完全愈合，肛周脓肿等完全消失，恢复健康的精神状态，并不易复发。

康复热线：0371-69130739

经销地址：郑州·紫荆山二楼医药部4区\亚细亚医药部北负一楼\同福堂

卫健用医字[2008]第013号 大药房\商业大厦一楼医药B区\开封:南关同仁鸿药店 5285291